

核心提示

7月19日,一张小贩抱城管大腿的图片在网上热传,照片中的城管戴着墨镜,正在抽烟。根据图中小贩卢雪元的说法,他这次抱大腿是因为此前摆摊被城管没收了秤并遭殴打。陕西省城固县城市管理综合行政执法局否认打人,称卢雪元曾多次违规摆摊,且多次为此抱城管大腿。

小贩抱城管大腿照网上热传

被抱者停职反省

拍摄者:偶遇纠纷后介入

上传图片的是《华商报》记者崔永利。照片显示,一名身穿黑白格子衬衫的中年男子坐在地上,低着头,双手紧抱一名身穿浅蓝色制服男子的大腿,后者戴墨镜,叼着烟,脸则朝向别处。

崔永利在微博上称:“刚才本人在城固县采访,一男子突然抱住一城管的腿。该男子是小摊贩卢雪元,今年5月底他的秤被城管没收。他称要电子秤时被数名城

管在办公室殴打,报警未果所以今天过来抱腿。在记者劝说下,双方答应(到)办公室谈判”。19日下午,崔永利向记者确认,照片是他于当日上午10时左右,经过城固县城市管理综合行政执法局(下称城固县城管局)大院附近时拍到的。

这条微博随后被广为转发。19日,当事人卢雪元告诉记者,当时,他正在城管大院问事情进展,“刚好看到之前打我最凶的城

管员进来,就上去抱住大腿讨说法”。卢雪元表示,他抱腿十多分钟,对方一直没说话,最后在崔永利的调解下才松开手。卢雪元称,这次抱大腿是因为他曾被“七八名城管关在办公室里殴打”。

卢雪元是水果小贩,5月30日,城固县城管在巡逻时没收了他的秤,双方发生口角,两天后,当卢到城管大院要秤时,发生纠纷,“七八名城管”在办公室内打了他。

回应:被抱腿者停职反省

19日晚,城固县城管局向记者发来情况说明,称图中的叼烟男子是该局下属单位城建监察队的驾驶员。对于19日发生的“抱腿”一事,这则说明回应,7月19日上午,卢雪元在城建监察队“大喊大叫”,抱住驾驶员的腿“威胁单位不给1万元损失费就不回家”,并称市容管理人员打骂他。在这个过程中,驾驶员“自始至终没有进行任何抵抗”,他戴墨镜是出于职业需要,而抽烟则是为了

“排解情绪”。根据这则说明的说法,卢雪元此前“多次违规摆摊”,而且不是第一次“抱大腿”。5月底,市容管理人员按市容管理执法程序,依法暂扣其违章经营工具。对于5月底的冲突,说明否认当时执法人员曾殴打卢雪元,称卢不同意处罚规定,抱住城建监察队一名副队长,并朝其腿肚咬了一口。卢随后“态度生硬”,抱住负责处理此事的市容管理人员的腿,还用头撞办公

桌,工作人员遂用手护住桌角,避其受伤,并报警。对于网传图片,说明称,19日,“一名不明身份的人”不停拍摄,推测此事是“一次有预谋、有策划的行动”。该局得知消息后,让该驾驶员“停职反省”,同时责成城建监察队妥善处理。对于“预谋”说,崔永利19日23时在微博怒斥“无耻”,称这是“下午城固县城管局副局长带领众队长邀请我吃饭被拒的结果”。(据《南方都市报》)



网上热传的小贩抱城管大腿图片。

工资涨百倍婚嫁花销涨千倍

网友晒账单叹“婚不起”

上世纪70年代,一个月工资三四十元,花几百元就能结个婚,相当于两年的工资;如今,一个月工资三四千元,结婚却要花几十万元,相当于不吃不喝工作二十年。近日,有网友晒出不同时期的结婚账单,感叹如今成本太高“婚不起”。

网友晒不同时期的结婚账单

这个名为“对比上世纪70年代至今的结婚成本”的话题,对上世纪70年代、上世纪80年代、上世纪90年代及21世纪的结婚账单进行了详细比较:上世纪70年代结婚所需的自行车、缝纫机、手表三大件加上床、柜,以及服装、婚宴共需约700元,减去100元礼金,办一个比较体面的婚礼只用花费600元;进入上世纪80年代,三大件换成了电视、冰箱、洗衣机,加上服装、家具、照相、婚车等,结婚费用在3000元左右;到了上世纪90年代,家具电器、服装首饰和婚宴的开销已大大增加,但住的还是单位分房,算上装修费用,结婚开销约3.3万元;迈入21世纪后,虽然家具家电、婚纱摄影、婚庆礼仪、蜜月旅行等费用有大幅上涨,但最终影响结婚成本暴涨的还是房子,即便将住房首付及装修仅按35万元计算,结婚成本也高达42.62万元,比上世纪70年代整整高了710倍。

此话题一出,马上引起了众多

网友的关注,并纷纷发表评论。“42万元哪够结婚啊,不用100万元,至少也得八九十万元!”“这还没算房贷和利息呢,结了婚就准备勒紧裤腰带还贷吧”……有网友把中国城市娶老婆成本做了一个排行榜:深圳208万元、北京202万元、上海200万元、杭州178万元、广州128万元、武汉65万元……

对于网友晒出的结婚账单,正在为儿子筹备婚礼的金先生夫妇深有感触。“30年前,我们结婚那会儿,所有开销也就1000元左右。”金先生说,虽然那时工资不高,每个月就三四十元,但开销也低,结婚并未感觉到太大压力;现在儿子准备结婚了,光房子首付和装修就花了六七十万元,如果再算上家具、家电、婚庆、婚宴等开销和女方陪嫁的一辆车,真得砸进去近百万。这样比较,虽然工资比30年前涨了100多倍,但结婚成本足足增加了1000倍。“儿子这个婚结下来,把我们两口子几十年的积蓄几乎花了个精光。”



【建议】年轻人应学会理财

“现在很多年轻人结婚,都是父母在承担买房等费用。”招商银行武汉分行理财人士称,其实,年轻人也应学会记账、理财,尽量为父母减轻负担。年轻人收入大多不太高,应养成记账的习惯,特别是大账要记下来,通过记账,会发现很多不必要的开销;同时,年轻人可通过强制储蓄适当控制娱乐、购物等开销,也可每月定投基金,稳健理财慢慢积累财富。另外,买房时可使用公积金贷款,尽量减少首付款和贷款利息;购买家电等大件物品也可刷信用卡分期付款,分摊大额压力。若经济不允许,可先购买小户型或单价较低的住房,甚至租房居住,等以后条件成熟,再置换房产。

(据《武汉晨报》)



安徽一银行网站招聘信息:
招王八一只
服务公民

“招聘王八一只,服务对象:公民……”7月20日,安庆政府信息公开网中国工商银行安庆分行网页上惊现这一牛帖。21日下午,记者联系了中国工商银行安庆分行相关工作人员,对方表示他们已经获悉此事,不是银行工作人员所为,可能是黑客入侵恶搞银行。

21日,有网友在枞阳千亿网发帖反映,在安庆政府信息公开网中国工商银行安庆分行网页公开目录一栏惊现“招聘王八一只”的信息,怀疑有人在恶搞银行。

随后,记者点开该网页链接后看到,“招聘王八一只”的信息发布在公开目录网页的置顶位置,公开日期为7月20日,招聘内容显示:“发布机构:中国工商银行安庆分行”;“服务对象:公民”;“生命周期分类:中年”;而“内容概述”只有6个字“招聘王八一只”。

21日下午,记者电话联系了中国工商银行安庆分行办公室工作人员,对方表示,他们已经接到了省行打来的问询电话,分行对此很吃惊,网页账户的密码是由办公室一名副主任保管,经了解,信息不是银行职工发的,可能是黑客入侵搞的恶作剧。

安庆政府信息公开网是由安庆市政府政务公开办公室主办,安庆市新兴产业和信息化服务中心提供技术支持。该中心的一名技术人员告诉记者,政府信息公开网的每个成员单位都有自己的账户和密码,此事还是第一次出现,有可能是黑客所为,目前他正在外地出差,等他回来查看发帖人的ID后就能搞清楚。

21日下午5时左右,记者发现,该信息已被删除。

(据《现代快报》)